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Probléme de la semaine
Probléme A

Bracelets de perles

Aditi et Ersal ont cong¢u un bracelet qui contient 17 perles. Le bracelet est
composé de 6 perles rouges, 9 perles vertes et les perles restantes sont jaunes.

(a) Combien y a-t-il de perles jaunes dans le bracelet?

(b) Aditi et Ersal veulent fabriquer 21 bracelets de ce type afin que chacun de
leurs camarades en recoive un. Chaque paquet de 24 perles contient 8 perles

rouges, 8 perles vertes et 8 perles jaunes. Combien de paquets de perles leur
faut-il 7
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